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Решение

Давление оказываемое молекулами воздуха можно представить, как сумму давления pупр, оказываемого упруго отталкиваемыми молекулами и давления pн, оказываемого неупруго отталкиваемыми молекулами. 

p = pупр + pн
Составляющая pупр равна половине атмосферного давления, так как оно создаётся половиной молекул, а при измерении атмосферного давления молекулы ведут себя как упругие тела, значит pупр = pа/2. При неупругом ударе молекулы передаётся в два раза меньший импульс (см. вывод основного уравнения МКТ), чем при упругом, значит pн=pа/4.

p = pа/2+ pа/4 = 3pа/4









